
 ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА  
до проєкту рішення Городоцької міської ради  

«Про бюджет Городоцької міської територіальної громади  
на 2025 рік» 

 
 

Бюджет Городоцької територіальної громади на 2025 рік формувався в 
умовах продовження воєнного стану та на фоні широкомасштабної збройної 
агресії Російської Федерації.  

З початком повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну, 
Указом Президента України з 24 лютого 2022 року введено воєнний стан, який 
продовжено і дотепер. Військові дії спричинили руйнівний вплив на життя 
людей та масове порушення ланцюгів економічної діяльності, руйнування 
інфраструктури, насамперед призвело до значних втрат в Україні. Багато 
підприємств призупинили свою роботу або через безпосередню військову 
загрозу, або через заблокований доступ до ринків збуту чи сировини. 

За даними Державної служби статистики України реальний ВВП за 
підсумком 2023 року зріс на 5,3 відсотка. Доволі високе зростання ВВП вдалося 
досягти після глибокого спаду у 2022 році (на 28,8%). З іншого боку 
відновлення економіки в умовах активних бойових дій, високих безпекових 
ризиків та терористичних атак з боку росіян є значним результатом. Сприятливу 
динаміку показників більшості видів діяльності впродовж 2023 року визначала 
не лише низька база порівняння першого року повномасштабної війни, але й 
успішна адаптація бізнесу до воєнних умов, а також значні обсяги державної 
підтримки.  

Також війна змінила традиційні форми та підходи до процесу аналізу та 
прогнозування економічного і соціального розвитку країни, фактично 
унеможливили процес прогнозування у традиційній до війни формі та розрізі 
показників. У зв’язку з цим процес прогнозування здійснюється в режимі 
реального часу в умовах високого ступеня невизначеності та 
непередбачуваності.  

В даній ситуації важко розробити реалістичні прогнози економічного і 
соціального розвитку територіальної громади. Тому до бюджетного 
законодавства внесено ряд змін, зокрема призупинено до кінця 2024 року дію 
статті 751  Кодексу та пов’язані з нею норми щодо прогнозів місцевих бюджетів 
(Закон України від 15.03.2022 № 2134-IX «Про внесення змін до розділу VI 
«Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу України та інших 
законодавчих актів України»).  

При розрахунках показників проекту бюджету Городоцької територіальної 
громади на 2025 рік використовувались основні прогнозні макропоказники, 
схвалені Бюджетною декларацією на 2025-2027 роки, дані листа Міністерства 
фінансів України від 30.08.2024р № 05110-08-6/25333.   

Метою формування бюджету на 2025 рік є створення умов для сталого 
функціонування Городоцької міської територіальної громади, розвитку її 
інфраструктури, соціально-культурної сфери, забезпечення гарантованого 
соціального захисту мешканців на базі стабільного фінансового ресурсу. 



Городоцька міська територіальна громада утворилася після виборів 25 
жовтня 2020 року шляхом злиття Городоцької міської ради та 16-ти сільських 
рад, а саме: Бартатівська, Братковицька, Добрянська, Долинянська, 
Галичанівська, Градівська, Дубаневицька, Керницька, Мильчицька, Мшанська, 
Повітнянська, Речичанська, Родатицька, Тучапська, Угрівська, Шоломиницька 
об’єднавши 39 населених пунктів з центром у місті Городок. 

Загальна чисельність мешканців громади станом на 01.01.2022р – 41 163 
осіб, в тому числі 1637 внутрішньо-переміщених осіб. Демографічна ситуація 
характеризується зменшенням кількості населення за рахунок скорочення 
природного приросту. 

Площа територіальної громади – 377 гектарів. На території громади 
функціонує 9 амбулаторій загальної практики сімейної медицини, 16 
фельшерсько-акушерських пунктів, які об‘єднані у Центр первинної медико-
санітарної допомоги,  заклад вторинної медицини Городоцька ЦЛ, у 2024 році 
припинила діяльність Городоцька стоматологічна поліклініка шляхом 
приєднання до Городоцької ЦЛ. Діти навчаються у 24 загальноосвітніх 
навчальних закладах з них 11 – I-III ступенів, 12 - I-II ступенів, 1- І ступеня , 
дошкільнята навчаються у 12 НВК та 6-тьох дошкільних закладах. У громаді 
навчається 4779 школярів та 1000 дошкільнят. 

Станом на 1 листопада 2024 року на території громади проживають: 95 
малозабезпечених сімей, 295 багатодітних сімей, 56 одиноких матерів, які 
самостійно виховують дітей, 1277 осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, 
132 особи, які постраждала внаслідок Чорнобильської катастрофи; 2 ветерани 
УПА, 2 родини Героїв Небесної Сотні, 5 родин, родичі яких загинули під час 
проведення антитерористичної операції, 380 осіб сімей учасників 
антитерористичної операції, з яких 4 бійців - добровольців АТО, 77 родин 
загиблих Захисників та Захисниць України внаслідок агресії рф проти України, 
2 столітніх громадян, 1637 внутрішньо переміщених особи, 2240 дітей пільгових 
категорій.  

На території громади функціонує 1 публічна бібліотека, 3 центри 
дозвілля і надання культурних послуг, Городоцька дитяча мистецька школа, в 
якій навчається 400 дітей та історико-краєзнавчий музей у місті Городку. 

В галузі спорту у громаді здійснює діяльність Городоцька дитячо-
спортивна юнацька школа та  Комунальна установа «Центр «Спорт для всіх». 

У громаді працює комунальний заклад «Об’єднаний трудовий архів», 
який обслуговує ще й мешканців Великолюбінської громади. 

Обслуговує громаду два комунальні підприємства. У галузі 
водопостачання та водовідведення – КП «Городоцьке водопровідно-
каналізаційне господарство», в галузі утримання будинків та благоустрою 
населених пунктів КП «Міське комунальне господарство». 

В економіці Городоччини домінує переробна промисловість. 
Найбільшими підприємствами у цій галузі є ТОВ «БадерУкраїна», основний вид 
діяльності – пошиття шкіряних чохлів для салонів автомобілів, ТОВ 
«Інсталпласт», ТОВ «Ельпласт-Львів» - виготовлення поліетиленових та 
поліпропіленових труб, ДП «Сан Гарден» - пошиття ковдр, ТОВ «Озон» - 
виробництво бруківки, ТОВ «Аверс» - виробництво металопластикових вікон. 



У межах міста Городка функціонує ТзОВ логістична компанія «Захід-
Ресурс», яка надає весь комплекс логістичних та митно-брокерських послуг - 
митне оформлення імпорту, експорту, транзиту.  

В галузі сільського господарства здійснюють діяльність: ТзОВ СГП «АП 
«Львівське»», ПА «Наукова», ТОВ «Захід Агро-МХП», ТОВ «АПК Захід», ПП 
«Агрофірма «Агротрейд»», які займаються вирощуванням зернових культур, 
зокрема пшениці, жита, сої, кукурудзи, соняшника, ріпака. 

Садівництвом на території громади займаються ФГ «Яблуневий край» 
(яблуні, груші, сливи, малина), ФГ «Елітфрукт» (фруктові дерева), ТзОВ «ТБ 
Сад» (вишні, яблуні), ТОВ «Екогаличпродукт» (малина, лохина, вишня), ФГ 
«Королівський горіх» (горіхи),  ФГ «Золотий горішок Годвишні» (фундук). 

Вирощуванням грибів на території села Братковичі займається ТОВ АПК 
«Захід». В галузі тваринництва вирощуванням курей займаються ТзОВ 
«Галицька птиця», ТзОВ «Кури Прикарпаття», ТзОВ «Галич Агролайф»; свиней 
- ТзОВ «Універсалік»; кролів - ТОВ «Горлиця».  

Діяльність органів виконавчої влади в 2024 році була спрямована на 
запровадження принципів прозорості та відкритості в управлінні міської 
громади, посилення позитивних тенденцій в усіх сферах міської економіки, та 
проведення комплексу заходів підтримки незахищених верств населення. 

У громаді в зв’язку з зростанням видатків на забезпечення оборони та 
підтримку населення й економіки, внаслідок війни відбулась здороження 
логістики, знизився  споживчий попит, погіршилась платоспроможність 
підприємств, але незважаючи на це спостерігається позитивна тенденція  
зростання окремих галузей промисловості, перш за все промислових 
підприємств. 

Варто відзначити підприємства, які станом на 01.11.2024р. в порівнянні з 
відповідним періодом минулого року збільшили обсяги реалізованої продукції 
та відповідно збільшили надходження податку на доходи фізичних осіб, а це: 
ТзОВ «Бадер України» (114,4%), ДП «Сан Гарден» (136,1%), ТзОВ «КПП 
Центр» (162,3%), ТзОВ «Озон» (166,9%), ТзОВ логістична компанія «Захід 
Ресурс» (181,0%), ТзОВ «Трак Сервіс Львів» (176,0%), ТзОВ «Хінкель-Когут» 
(121,3%), ТзОВ «Ельпласт Львів (109,2%).  

 
 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ХІД ВИКОНАННЯ  
МІСЬКОГО БЮДЖЕТУ У 2024 РОЦІ 

(за оперативними даними) 
 

До загального фонду Городоцької міської територіальної громади в 2024 
році надійде за очікуваними розрахунками близько 354,8 млн.грн. податків, 
зборів та платежів. Це становитиме 123,2 відсотки до затвердженого річного 
плану або 106,9 відсотки до уточненого річного плану. Порівняно з 2023 роком 
надходження очікуються більшими на 59,8 млн. грн або на 20,3 відсотки. 

 
У 2024 році очікується надходження до загального фонду міського 

бюджету, а саме: 



- податку та збору на доходи фізичних осіб - 208,5 млн.грн;  
- рентної плати за використання інших природних ресурсів - 0,9 млн.грн;   
- внутрішніх податків на товари та послуги - 28,6 млн. грн;  
- місцевих податків та зборів - 109,7 млн. грн; 
- неподаткових надходжень - 7,1 млн.грн. 
  
До спеціального фонду Городоцької міської територіальної громади в 2024 

році надійде за очікуваними даними близько 32,1 млн. грн податків і платежів, 
що більше в 2,0 рази до затверджених планових призначень при бюджеті. 
Порівняно з 2023 роком надходження очікуються меншими на 0,8 млн. грн 
або на 2,4 відсотки. 

 
Власних надходженнь бюджетних установ очікуються в 2024 році 

близько 11,5 млн.гривень.  
   
Видаткову частину міського бюджету (із урахуванням міжбюджетних 

трансфертів, переданих місцевим бюджетам) у 2024 році прогнозується 
виконати в загальній сумі 577 262,2 тис. гривень, у тому числі загальний фонд 
486 691,1 тис.гривень, спеціальний фонд 90 571,1 тис.гривень.  

 
У звітному періоді планується забезпечити своєчасну та в повному обсязі 

виплату заробітної плати (в т. ч. дострокову виплату заробітної плати за другу 
половину грудня) працівникам бюджетних установ, що фінансуються з міського 
бюджету, оплату енергоносіїв, проведення інших видатків.  

 
На утримання апарату міської ради, служби у справах дітей та відділу 

містобудування та архітектури на 2024 рік плануються видатки в сумі     
41 878,2 тис.грн., що на 6 399,2 тис.грн. більше, ніж фактичні видатки за 2023 
рік, або 18 відсотків. Ріст видатків пов’язаний із зменшенням обмежень, що 
діяли у 2022-2023 роках відповідно до постанови КМУ від 09.06.2021р. № 590 
«Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною 
казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» та 
зростанням посадових окладів працівників органів місцевого самоврядування 
відповідно до постанови КМУ від 30.04.2024р № 484, зростанням цін на 
енергоносії. Крім цього, на утримання Гуманітарного управління та 
Фінансового управління плануються видатки в сумі 6 198,0 тис.грн, що на 
1033,4 тис.грн більше, ніж фактичні видатки 2023 року, або 20,0 відсотка. За 
загальним фондом міського бюджету на іншу діяльність у сфері державного 
управління планується використати 1 081,3 тис.грн, з них на реалізацію 
програми забезпечення відкритості в роботі міської ради, розвитку 
інформаційної сфери та висвітлення діяльності Городоцької міської ради на 
сторінках газети «Народна думка» на 2024 р – 190,0 тис.грн, на утримання КУ 
«Об’єднаний трудовий архів» - 891,3 тис.грн . 

 
На утримання установ освіти у 2024 році прогнозуються видатки в розмірі 

346 146,0 тис.грн, що на 87 996,6 тис.грн більше видатків 2023 року, або 34,1 
відсотка. У 2024 році відбулося підвищення посадового окладу працівника 1 
тарифного розряду та мінімальної заробітної плати. Крім цього, ріст видатків 



відбувся в зв’яку з закінченням карантинних обмежень з 30.06.2023р. через 
COVID-19, повноцінно працюють у 2024 році дошкільні заклади та школи, 
відповідно зросли видатки на оплату енергоносіїв, продукти харчування. 

 
На утримання установ охорони здоров’я у 2024 році прогнозуються 

видатки в сумі 30 580,2 тис.грн, що на 393,0 тис.грн або 1,3 відсотків більше 
показника 2023 року. З листопада 2024 року припинило діяльність КНП 
«Городоцька стоматологічна поліклініка» шляхом приєднання до Городоцької 
ЦЛ.  

 
На соціальний захист населення та реалізацію заходів у поточному році 

прогнозуються видатки в сумі 29 663,8 тис.грн, що на 7 914,6 тис.грн або       
36,4 відсотків більше показника 2023 року. Збільшення видатків пояснюється 
значним ростом видатків на надання різних видів допомог. У 2024 році за 
рахунок субвенції з Великолюбінської громади планується отримати            
651,6 тис.грн на утримання 3-х працівників, які обслуговують зазначену громаду 
та 50,0 тис.грн з Рудківської громади. 

 
Видатки на утримання установ культури та реалізацію заходів  у 2024 році 

прогнозуються в сумі 18 844,5 тис.грн, що на 3 302,6 тис. грн або 21,2 відсотки 
більше аналогічних видатків 2023 року. Планується здійснити капітальний 
ремонт бібліотеки в м.Городок, здійснити перенесення пам’ятки історії 
місцевого значення (перепоховання воїнів ІІ світової війни). 

  
По галузі фізична культура та спорт у 2024 році з міського бюджету 

планується спрямувати 11 619,3 тис.грн, що на 3 780,5 тис. грн або 24,5 відсотка 
менше аналогічних видатків 2023 року. У 2023 році здійснювалося будівництво 
мультифункціонального майданчика в м.Городок на суму 5 379,1 тис.грн. 

 
На житлово - комунальне господарство на 2024 рік плануються видатки в 

сумі 18 468,7 тис.грн, що на 3 061,9 тис.грн або 14,2 відсотків менше, ніж 
фактичні видатки за 2023 рік. У 2023 році отримано дороговартісну техніку за 
рахунок благодійних внесків. 

 
На економічну діяльність у 2024 році заплановано 38 070,2 тис.грн, що на 

5 085,5 тис.грн менше фактичних видатків 2023 року. У 2023 році проводилися 
роботи на умовах співфінансування з обласним бюджетом по реконструкції 
(термореновація) будівлі Родатицького НВК І-ІІІ ст. (10 022,6 тис.грн за рахунок 
бюджету громади, 9 457,0 тис.грн за рахунок обласного бюджету), видатки на 
будівництво ЗОШ І-ІІ ступенів в с.Братковичі в сумі 1 102,2 тис.грн, проведено 
видатки на внески до статутного капіталу комунальних підприємств з метою 
придбання ними техніки і обладнання в сумі 6 277,8 тис.грн. У 2024 році 
передбачено видатки на каналізування житлових мікрорайонів м.Городок, V 
етап 7 335,9 тис.грн, реконструкцію КНС напірного колектора на вул.Галицька, 
м.Городок 1 474,8 тис.грн, реконструкція скверу на майдані Гайдамаків в 
м.Городок 3 100,0 тис.грн, реконструкцію водопроводу від вул.Перемишльська 
б.14 до вул. Ів.Франка буд. 1 в місті Городок 1 440,0 тис.грн,  тощо. 

 



На іншу діяльність у 2024 році заплановано 24 212,6 тис.грн, що на    
4 632,9 тис.грн більше фактичних видатків 2023 року. Найбільшу частку у 
видатках 2024 року займають заходи по територіальній обороні               
(19 500,0 тис.грн на придбання обладнання для ЗСУ) та заходи із запобігання 
надзвичайних ситуацій 959,1 тис.грн. 

 
На міжбюджетні трансферти у 2024 році заплановано 10 369,4 тис.грн, що 

на 6 502,3 тис.грн менше видатків 2023 року. У 2023 році надано субенцію 
обласному бюджету на ремонт доріг в сумі 10 000,0 тис.грн. У 2024 році 
найбільшу частку становить субенція з місцевого бюджету державному 
бюджету (10 016,4 тис.грн) для військових частин ЗСУ та відділів ДСНС, 
поліції, СБУ, ДУ «Львівський обласний центр контролю та профілактики хвороб 
МОЗ України» та інші. 

 
ПРО ПОКАЗНИКИ ПРОЕКТУ МІСЬКОГО БЮДЖЕТУ 

НА 2025 РІК 
 
Процес формування міського бюджету на 2025 рік розроблено в умовах дії 

воєнного стану в Україні, на основі норм чинного Податкового і Бюджетного 
кодексів України та інших законодавчих актів, з посиленням фінансово-
бюджетної дисципліни, обмеженням видатків на утримання бюджетних установ 
шляхом проведення реформ та оптимізації мережі і штатів бюджетних установ, 
надання цільових та ефективних послуг населенню. 

При формуванні проєкту міського бюджету на 2025 рік, проведено аналіз 
поданих бюджетних запитів головних розпорядників коштів. В проєкті міського 
бюджету на 2025 рік не передбачено підвищення мінімальної заробітної плати  та 
заплановано її у розмірі з 1 січня 2025р – 8000 грн; не передбачено підвищення 
першого тарифного розряду ЄТС  та заплановано  його у розмірі з 1 січня 2025р - 
3195 грн. 

Видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв на 2025 рік 
плануються на рівні фактичних видатків 2023-2024 років із урахуванням цін і 
тарифів на кінець 2024 року, а також враховуючи дію постанови Кабінету 
Міністрів України від 19.07.2022р № 812 «Про затвердження Положення про 
покладення спеціальних обов’язків на суб’єктів ринку природного газу для 
забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку 
природного газу щодо особливостей постачання природного газу виробникам 
теплової енергії та бюджетним установам». 

Інші видатки на 2025 рік передбачені із застосуванням індексу росту 
споживчих цін, доведений Міністерством фінансів України. 

 
Доходи бюджету 

 
Формування показників бюджету Городоцької міської ради на 2025 рік 

здійснено з урахуванням діючого  Податкового і Бюджетного кодексів України 
та інших законодавчих актів,  рішеннями Городоцької міської ради  про 
встановлення місцевих податків і зборів, за оперативними розрахунками ГУ 
ДПС у Львівській області та Городоцької міської ради. 



Також, під час прогнозування дохідної частини місцевих бюджету на 2025 
рік було враховано: 

– статистичні показники, які використовуються при розрахунку прогнозних 
надходжень податків та зборів, зокрема за 2023 рік, очікувані макропоказники 
Мінекономіки на 2024 рік та прогнозні на 2025 рік;  

– фактичне виконання дохідної частини бюджету за результатами 2021 – 
2023 років та 10 місяців 2024 року; 

 продовження на 2024 рік дії тимчасової норми щодо підвищеного (+ 4%) 
нормативу зарахування податку на доходи фізичних осіб до місцевих бюджетів; 

– застосування нормативу зарахування податку на доходи фізичних осіб до 
місцевих бюджетів відповідно до норм Бюджетного кодексу України, без 
зарахування податку на доходи фізичних осіб від грошового забезпечення 
військовослужбовців. 

Дохідна частина бюджету формувалась на таких прогнозних 
макропоказниках як: реальне зростання (зменшення) ВВП, індекси цін, 
номінальна середньомісячна заробітна плата, кількість штатних працівників, 
фонд оплати праці, розмір мінімальної заробітної плати та прожиткового 
мінімуму, обмінний курс гривні до долара США та євро та багато інших 
факторів, пов’язаних як з фізичними обсягами виробництва так і вартісними 
параметрами. 

Відповідно до частини другої статті 77 Бюджетного кодексу України 
місцеві бюджети затверджуються рішенням відповідної місцевої ради до                    
25 грудня року, що передує плановому.  

Вже стало традицією формувати місцевий бюджет на базі проєктів закону 
України про державний бюджет та чергових змін до Податкового і Бюджетного 
кодексів України.  

Склад доходів для міських територіальних громад визначено статтями 64, 
691, 71 Бюджетного кодексу України. 

Згідно з Типовою формою рішення про місцевий бюджет, затвердженою 
наказом Міністерства фінансів України від 03.08.2018 № 668 на виконання 
вимог статей 75, 76 Бюджетного кодексу України, дохідна частина місцевого 
бюджету затверджується згідно з додатком 1.  

Прогнозний показник надходжень до загального та спеціального фондів 
Городоцької міської територіальної громади на 2025 рік визначено в сумі 
369 628,15 тис.грн, в  тому  числі: 

 загальний фонд в сумі 350 789,6 тис.грн, з них: доходи  в сумі – 
350 060,0 тис.грн, інші субвенції – 729,6 тис.гривень. 

 спеціальний фонд в сумі 18 838,55 тис.рн, з них- власні 
надходження 11 252,75 тис.гривень. 

  
Загальний фонд місцевого бюджету Городоцької 

територіальної громади 
 

Загальний фонд місцевого бюджету розраховано відповідно до ст. 64 
Бюджетного кодексу України та положень Податкового кодексу України. 

 
Доходи загального фонду місцевого бюджету на 2025 рік становлять –                       

350 789,6 тис. грн, у тому числі: 



- доходи - 350 060,0 тис. грн; 
- офіційні трансферти - 729,6 тис. гривень. 
 

Доходи загального фонду (без врахування офіційних трансфертів) на   2025 
рік визначені в сумі 350 060,0 тис.грн, проти очікуваних                                    в 
2024 році 354 823,4 тис. грн, що менше на 4 763,4 тис.грн або на 1,3 відсотки. 

Незважаючи на війну в країні, окремі сектори, які пов’язані із споживчим 
попитом, швидко відновлюються, насамперед роздрібна торгівля та послуги. 
Роздрібна торгівля виявилась однією з небагатьох галузей, яка демонструє 
більш швидке пристосування до нових умов роботи і, як наслідок, має доволі 
високий потенціал відновлення. Із промисловістю та інвестиційним попитом 
ситуація гірша. Відновлення промисловості відбувається повільніше, ніж 
роздрібної торгівлі. Воно дуже нерівномірне – вплив війни для одних галузей є 
більш болючим, ніж для інших.  

Так, бізнес з початку повномасштабної війни досить позитивно оцінює 
перспективи розвитку власних підприємств завдяки відновленню роботи 
енергосистеми та поступовому пожвавленню внутрішнього попиту.  

 
 

Динаміка надходжень загального фонду місцевого бюджету з 
трансфертами за 2022-2025 роки 

                                                                             (тис. грн.) 
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В структурі доходів загального фонду Городоцької територіальної громади 

доходи займають більшу частину надходжень.  
Основним джерелом наповнення загального фонду є податок на доходи 

фізичних осіб, питома вага якого у загальному фонді становить 58,8 відсотки.  
За 10 місяців 2024 року даного податку надійшло 170 420,9 тис.грн, що 

становить 118,1 відсотки до відповідного періоду 2023 року або надходження 
збільшилися на 26 170,3 тис.гривень.  

Обсяг надходження податку на доходи фізичних осіб становить 4314 грн на 
душу населення або на 662 грн більше до відповідного періоду минулого року.             



Одним із найбільших промислових підприємств району є ТОВ «Бадер 
Україна». За підсумками 10 місяців 2024 року ріст податку на доходи фізичних 
осіб до відповідного періоду минулого року склав 14,4 відсотки або на       
5467,7 тис. грн більше (контингент). Ріст надходжень спричинений 
особливостями воєнного стану.  

При прогнозуванні надходжень ПДФО до місцевого бюджету на 2025 рік, 
враховано розмір мінімальної заробітної плати на рівні 8000 грн, норматив 
зарахування до міського бюджету – 64% та розмір першого тарифного розряду 
ЄТС на 2025 рік прогнозується на рівні грудня 2024 року в сумі 3600 грн.   

Також, враховано діяльність великих платників податків у 2024 році, їх 
роботу, обсяги виробництва на більшості з них, чисельність працюючих, 
зростання заробітних плат та поступове відновлення ділової активності 
суб’єктів господарювання, адже основа бюджету це економіка, яка виробляє 
продукт. 

 
Динаміка надходження ПДФО за 2021 - 2023 роки, очікувані 

надходження в 2024 році та прогноз 
на 2025 рік 

                                                                                                         тис.грн                            
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Враховуючи вищевикладене, прогнозна сума надходжень податку на 

доходи фізичних осіб у 2025 році складе 209 424,0 тис. гривень. Ріст до 
очікуваних надходжень 2024 року прогнозується майже на рівні 2024 року або 
більше на 0,4 %. 

Показник надходжень податку на прибуток підприємств комунальної 
власності на 2025 рік прогнозується у розмірі 25,4 тис.грн, порівняно із 
очікуваним показником на 2024 рік збільшується на 1,4 тис.грн або 5,8 відсотки.  

Прогнозні надходження по рентній платі за спеціальне використання 
лісових ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку рубок 
головного користувачана на 2025 рік становлять 85,0 тис.грн, порівняно із 
очікуваними надходженнями 2024 року збільшуються на 6,3 відсотки. 



Розрахунок показника рентної плати за спеціальне використання лісових 
ресурсів на 2025 рік здійснено із врахуванням очікуваних надходжень такої 
рентної плати у поточному році, термінів сплати, а також аналізу динаміки 
надходжень у попередніх періодах. 

Об’єктом оподаткування рентною платою за спеціальне використання 
лісових ресурсів є: деревина, заготовлена в порядку рубок головного 
користування; деревина, заготовлена під час проведення заходів щодо 
поліпшення якісного складу лісів, використання корисних властивостей лісів та 
інше. 

Починаючи з 01.01.2019 року, рентна плата за спеціальне використання 
лісових ресурсів зараховується до доходів місцевого бюджету у розмірі             
37 відсотків. 

Показник  рентної  плати за  спеціальне  використання лісових 
ресурсів зараховується до місцевого бюджету в повному обсязі і на 2025 рік 
складає 460,0 тис.грн або 2,2 відсотоки більше до очікуваних надходжень 2024 
року та на 30,9 відсотки до фактичних надходжень 2023 року. 

По рентній платі за користування надрами загальнодержавного 
значення  на 2025 рік очікуються надходження в сумі 340,0 тис.грн, порівняно 
із очікуваним показником на 2024 рік, збільшується на 20,0 тис грн або на 6,3 
відсотки.  

Також надходження даного податку за 10 місяців 2024 року зменшилися на 
12,6 відсотки до відповідного періоду минулого року. 

Найбільшу частку у надходженні рентної плати займає надходження 
рентної плати за користування надрами для видобування інших корисних 
копалин загальнодержавного значення, а це біля 35,3 відсотків всіх надходжень 
з рентної плати за користування надрами загальнодержавного значення.  

Прогнозний показник рентної плати за користування надрами для 
видобування інших корисних копалин загальнодержавного значення на 2025 рік 
очікується в розмірі 120,0 тис грн, порівняно із очікуваним показником на 2024 
рік, збільшується на 4,3 відсотки. 

Прогнозний показник рентної плати за користування надрами для 
видобування природного газу на 2025 рік очікується в розмірі 115,0 тис.грн, 
порівняно із очікуваним показником на 2024 рік, збільшується на 10,0 тис.грн 
або на 9,5 відсотків.  

Прогнозний показник рентної плати за користування надрами для 
видобування нафти на 2025 рік очікується в розмірі 105,0 тис грн, порівняно із 
очікуваним показником на 2024 рік, збільшується на 5,0 відсотків. 

Відповідно до Бюджетного кодексу України зберігається норма щодо 
зарахування 13,44% акцизного податку з виробленого та ввезеного пального 
до місцевих бюджетів, яка з 2021 року закріплена на постійній основі.  

Реально запланувати акцизний податок з виробленого та ввезеного 
пального досить складно. За повідомленням ГУ ДПС у Львівській області 
ведення інформаційних систем та розміщення інформаційних ресурсів по 
питанню обсягу реалізованого суб'єктами господарювання роздрібної торгівлі 
пального на відповідній території здійснюється безпосередньо на рівні ДФС 
України.  



Показники акцизного податку з виробленого в Україні та ввезеного 
пального на 2025 рік становить 29 200,0 тис.грн порівняно із очікуваними 
надходженнями 2024 року, збільшуються на 600,0 тис.грн або на 2,1 відсотки. 

Очікувані надходження акцизного податку з виробленого та ввезеного 
пального у 2024 році порівняно з 2023 роком також збільшуються на 13,3 
відсотків і це пов’язано з відміною з 17.03.2022 року акцизу на пальне та 
повернення з 1 липня 2023 року  ПДВ 20% та довоєнні акцизи на усі види 
палива. 

Прогнозні надходження на 2025 рік акцизного податку з реалізації 
суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів 
визначені по діючому законодавству, що передбачає зарахування надходжень з 
алкогольних напоїв та тютюнових виробів до міського бюджету в обсязі             
7 700,0 тис.грн, порівняно із очікуваним показником на 2024 рік, збільшуються 
на 200,0 тис.грн або на 2,7 відсотки та до фактичних надходжень 2023 року на 
45,9 відсотків. 

Для розрахунку прогнозного показника надходжень місцевих податків і 
зборів враховано динаміку фактичних надходжень у 2021- 2023 роках, очікувані 
надходження в 2024 році, розміру прожиткового мінімуму для працездатних 
осіб, розміру мінімальної заробітної плати з 01 січня 2025 року та діюче 
податкове законодавство. 

Питома вага місцевих податків і зборів у загальному фонді становить 30,9 
відсотки. Очікувані надходження плануються на 2025 рік в сумі                          
10 4294,2 тис.грн, що менше на 5 379,9 тис.грн або 4,9 відсотки до очікуваних 
надходжень 2024 року та більше на 21,0 відсоток до фактичних надходжень 
2023 року. 

Прогнозні надходження місцевих податків і зборів в розрізі податків 
наступні: 

- прогноз надходжень податку на нерухоме майно, відмінне від 
земельної ділянки, на 2025 рік розраховано в сумі 16 440,0 тис. грн, в тому 
числі: по податку на нерухоме майно, сплаченого юридичними та фізичними 
особами, які є власниками об'єктів житлової нерухомості – 1 940,0 тис. грн та 
нежитлової нерухомості – 14 500,0 тис. гривень; 

- прогнозна сума транспортного податку на 2025 рік становить       
125,0 тис.грн, менша на 24,2 тис. грн до очікуваних надходжень 2024 року; 

- розрахунок плати за землю на 2025 рік проведено у розрізі юридичних 
та фізичнх осіб за видами земельного податку та орендної плати за земельні 
ділянки, сплати боргових зобов’язань за минулі роки, оперативних даних 
міської ради.  

Прогноз податку на 2025 рік становить – 23 800,0 тис.грн або менше на 22,6 
відсотків до очікуваних надходжень 2024 року, в тому числі земельного податку 
в сумі – 7 500,0 тис.грн та орендної плати - 16300 тис.гривень. При  
прогнозуванні надходжень по землі на 2025 рік враховано пропозиції 
Городоцької міської ради Львівської області та погашення заборгованості 
минулих років у 2024 році. 

- по туристичному збору, враховуючи динаміку надходжень до міського 
бюджету в 2022 - 2023 роках (59,2 тис.грн та 53,2 тис.грн відповідно) та 
очікувані надходження в 2024 році - 50,0 тис. грн (вплив на зменшення даного 



податку має менше переміщення людей із зони ведення воєнних дій ніж у 2022 
та 2023 році). 

Прогнозна сума туристичного збору на 2025 рік становить 53,0 тис.грн. 
- збору за місця для паркування транспортних засобів прогнозується 

отримати у 2025 році в сумі 176,2 тис. грн або більше на 10,2 відсотків до 
очікуваних надходженнь в 2024 році. 

- єдиного податку – фактично надійшло в 2022 році – 39331,1 тис. грн, в 
2023 році – 48174,0 тис. грн або більше на 22,5 відсотків, очікувані надходження 
в 2024 році плануються в сумі 62650,0 тис. грн або більше на 30,0 відсотків до 
фактичних надходжень 2023 року. 

За оперативними розрахунками прогнозна сума надходжень по єдиному 
податку у 2025 році складе 63700,0 тис.грн або більше на 1,7 відсотки до 
очікуваних надходжень 2024 року. 

 
Динаміка надходжень у 2025 році місцевих податків та зборів 
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Надходження від орендної плати за користування майном, що перебуває 

в комунальній власності, на 2025 рік прогнозуються в обсязі 1500,0 тис.грн 
(фактичні надходження за 2022 рік склали 982,0 тис.грн, за 2023 рік –1428,9 
тис.грн та очікувані в 2024 році – 1325,0 тис. грн), при прогнозі враховано 
пропозиції Городоцької міської ради. 

По прогнозних показниках на 2025 рік по платежах, які не носять 
постійного  характеру та по яких неможливо передбачити кількість платників і 
суми, які будуть сплачені (адмінпослуги, держмито, адмінштрафи та інші), тому 
враховано середньомісячні надходження за 2022-2023 року та очікувані 
надходження за 2024 рік: 

- очікувані надходження плати за надання інших адмінпослуг в 2025 
році складають – 1800,0 тис. грн (фактичні надходження за 2022 рік склали 
6172,2 тис. грн, за 2023 рік – 2007,8 тис. грн та очікувані в 2024 році – 1700,0 
тис.грн).  

При розрахунку прогнозу надходження адмінпослуг враховано, що між 
Україною та Європейським Союзом було підписано Угоду про вантажні 



перевезення автотранспортом, що скасовує необхідність дозволів для виконання 
українськими перевізниками двосторонніх і транзитних перевезень в держави 
ЄС та дозволяє уникнути зупинки експорту української продукції через 
автомобільні пункти пропуску, оскільки на території Городоцької ОТГ 
знаходиться організація Уктрансбезпеки, відповідно і надходження значно 
зменшується. 

- адмінштрафи, що накладаються місцевими органами виконавчої влади 
та виконавчими органами місцевих рад або утвореними ними в установленому 
порядку адміністративними комісіями, прогнозуються на рівні – 122,0 тис.грн 
(фактичні надходження за 2022 рік склали 113,0 тис. грн, за 2023 рік –            
69,4 тис.грн та очікувані в 2024 році – 116,0 тис.грн); 

- надходження адміністративних штрафів та штрафних санкцій за 
порушення законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв 
та тютюнових виробів на 2025 рік прогнозуються в сумі – 78,0 тис. гривнів; 

- адміністративний збір за проведення державної реєстрації 
юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань – 
240,0 тис. грн або більше на 4,3 відсотки до очікуваних доходів 2024 року; 

-  адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав на 
нерухоме майно та їх обтяжень – 750,0 тис. грн (фактичні надходження за 2022 
рік склали 536,8 тис. грн, за 2023 рік – 717,3 тис. грн та очікувані в 2024 році – 
720,0 тис. грн);  

- плати за скорочення термінів надання послуг у сфері державної 
реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень і державної 
реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 
формувань, а також плата за надання інших платних послуг – 8,0 тис. гривень; 

- плата за ліцензії на певні види господарської діяльності та 
сертифікати, що видаються виконавчими органами місцевих рад і місцевими 
органами виконавчої влади - 45,0 тис.гривень;  

- адміністративні штрафи за адміністративні правопорушення у сфері 
забезпечення безпеки дорожнього руху, зафіксовані в автоматичному режимі-
650,0 тис. гривень. 

Закріплення зарахування 10% надходжень від адміністративних штрафів за 
адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього 
руху, зафіксовані в автоматичному режимі, що зараховуються за місцем фіксації 
правопорушення за допомогою відповідних технічних засобів – приладів 
контролю, до загального фонду бюджетів територіальних громад (БКУ ст.64) 
стало новацією 2022 року. Це джерело доходів було закріплене за бюджетами 
ТГ змінами до БКУ від 15 лютого 2022 року, передбачаючи, що з наступного 
дня відповідні надходження будуть зараховуватись до бюджетів ТГ. 

З уведенням воєнного стану в Україні 24 лютого більшість камер 
автоматичної фіксації в Україні була вимкнена. Таким чином, повноцінні 
надходження від даного джерела до бюджету нашої територіальних громади 
почали надходити з серпня 2023 року.  

- частина чистого прибутку комунальних підприємств прогнозується на 
2025 рік в сумі 1,7 тис. гривень; 



-  плата за встановлення земельного сервітуту прогнозується у 2025 році 
в сумі 50,0 тис. гривень; 

-  прогнозні надходження до міського бюджету у 2025 році від інших 
надходжень – 811,7 тис. гривень. 

Надходження від державного мита на 2025 рік прогнозуються в обсязі 
172,0 тис.грн (фактичні надходження за 2022 рік склали 74,8 тис. грн, за 2023 рік 
– 249,1 тис. грн та очікувані в 2024 році – 161,0 тис. грн).  

Надходження коштів від орендної плати за водні об»єкти плануються в 
сумі- 2,8 тис.гривень. 

 
Спеціальний фонд бюджету Городоцької територіальної громади 

 
Доходи спеціального фонду місцевого бюджету (без офіційних 

трансфертів) обраховано на 2025 рік відповідно до статей 691,71 Бюджетного 
кодексу України в сумі 18 838,55 тис. грн, в тому числі бюджет розвитку –          
7 200,0 тис. гривень.  

При прогнозуванні надходжень до бюджету розвитку на 2025 рік 
враховано пропозиції Городоцької міської ради Львівської області. 

Бюджет розвитку на 2025 рік формується згідно з ст.71 Бюджетного 
кодексу України та прогнозується в обсязі 7 200,0 тис. грн, в тому числі: продаж 
землі – 7200,0 тис. гривень. 

Основними платежами спеціального фонду є власні надходження 
бюджетних установ.  
 

Показник суми власних надходжень бюджетних установ на 2025 рік 
становить 11 252,75 тис.грн.  

Показник суми екологічного податку на 2025 рік становить 385,8 тис.грн.  

Динаміка надходжень спеціального фонду на 2025 рік 
по податках та зборах 

                                                                                                         тис.грн 
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Видатки місцевого бюджету 
 

При розрахунку видаткової частини за основу брали базу дохідної частини 
надходжень, інші субвенції з Великолюбінської територіальної громади для КУ 
«Центр надання соціальних послуг» в сумі 679,6 тис.грн, для КУ «Об’єднаний 
трудовий архів» в сумі 50,0 тис.грн.  

Видаткова частина загального і спеціального фондів місцевого бюджету на 
2025 рік запланована в сумі 369 628,15 тис. грн.  

 
Загальний фонд 

 
При розрахунку видаткової частини за основу брали базу дохідної частини 

надходжень, інші субвенції з Великолюбінської територіальної громади для КУ 
«Центр надання соціальних послуг» в сумі 679,6 тис.грн, для КУ «Об’єднаний 
трудовий архів» в сумі 50,0 тис.грн.  

Видаткова частина загального фонду місцевого бюджету на 2025 рік 
запланована в сумі 344 789,6 тис. грн.  

 
Державне управління 

 
На державне управління у проєкті бюджету Городоцької міської 

територіальної громади на 2025 рік заплановано видатки в сумі 56 413,9 тис.грн. 
(ріст становить 14,5 відсотків до очікуваних видатків 2024 року).  

На утримання апарату міської ради, служби у справах дітей та відділу 
містобудування та архітектури на 2025 рік плануються видатки в сумі 47 889,3 
тис.грн, які будуть спрямовані на заробітну плату 36 540,0 тис.грн, нарахування 
на зарплату – 8 038,8 тис. грн., оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 
1 928,4 тис. грн., інші поточні видатки 1 598,0 тис. грн. Ріст видатків становить 
14,0 відсотків до очікуваних видатків 2024 року . 

Крім цього , по галузі «Державне управління» заплановано видатки на 
забезпечення діяльності  Гуманітарного управління  в сумі 2 035,9 тис.грн. та 
Фінансового управління в сумі 5 478,0 тис.грн, видатки на іншу діяльність у 
сфері державного управління в сумі 1 010,7 тис.грн., з них на виконання 
Програми забезпечення відкритості в роботі міської ради, розвитку 
інформаційної сфери та висвітлення діяльності Городоцької міської ради на 
сторінках газети «Народна думка» на 2025 р – 150,0 тис.грн, на утримання КУ 
«Об’єднаний трудовий архів» - 860,7 тис.грн. 

 
Освіта 

 
У проєкті місцевого бюджету на 2025 рік видатки загального фонду на 

утримання установ освіти передбачені в сумі 171 282,1 тис.грн, не передбачено 
видатки за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету. На заробітну 
плату з нарахуваннями заплановано 112 660,7 тис.грн (більше на 4,7 відсотка). 
На оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 30 341,4 тис. грн (більше на 
11,8 відсотка плану 2024 року). На харчування заплановано 16 674,4 тис.грн 
(менше на 11,7 відсотка), у 2024 році заплановані видатки за рахунок субвенції з 



державного бюджету на харчуванням учнів початкових класів, яка у 2025 році 
відсутня . На інші видатки заплановано  11 632,6 тис.грн. 

По спеціальному фонду бюджету передбачені видатки за рахунок власних 
надходжень бюджетних установ, що надходять від батьківської плати та 
спрямовуються на оплату за харчування у дошкільних закладах, закладах 
загальної середньої освіти і на заробітну плату з нарахуваннями у музичних 
школах в сумі 11 140,4 тис.грн. 

 
Охорона здоров'я 

 
Загальний обсяг видатків загального фонду бюджету на охорону здоров'я 

на 2025 рік визначено  в сумі 22 723,5 тис.грн. (зменшення становить 25,7 
відсотків до очікуваних видатків 2024 року). У 2024 році здійснювалися значні 
видатки на придбання медичного обладнання та капітальний ремонт даху 
адміністративного корпусу ЦЛ та амбулаторій, які у 2024 році не передбачені.  
Крім цього у 2024 році припинило діяльність КНП «Городоцька стоматологічна 
поліклініка». У 2024 році враховано видатки на надання фінансової підтримки 
медичним комунальним некомерційним підприємствам, а саме: «Городоцька 
центральна лікарня» - в сумі 13 924,4 тис.грн. (відшкодування видатків на 
енергоносії, медикаментів за пільговими рецептами відповідно до 
законодавства), «Городоцький центр первинної медико-санітарної допомоги» - в 
сумі 8 799,1 тис.грн. (фінансування видатків на енергоносії, видатки на оплату 
праці медичних сестер, що обслуговують заклади освіти та фельшерсько-
акушерські пункти , інші видатки відповідно до місцевих програм).  

 
Соціальний захист 

 
На 2025 рік плануються видатки у загальному фонді міського бюджету в 

сумі 31 186,9 тис.грн. (збільшення становить 5,1 відсотків до очікуваних 
видатків 2024 року) .  

На надання пільг з оплати послуг зв'язку, інших передбачених 
законодавством пільг окремим категоріям громадян планується обсяг видатків у 
сумі 766,7 тис.грн.  

Компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним та залізничним 
транспортом окремим категоріям громадян заплановані в сумі 330,0 тис.грн. 

На оздоровлення та відпочинок дітей заплановано 570,0 тис.грн. 
На надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні 

послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, 
хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги 
передбачається 3 000,0 тис.грн. 

На надання пільг населенню (крім ветеранів війни і праці, військової 
служби, органів внутрішніх справ та громадян, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи) на оплату житлово-комунальних послуг 
передбачено 873,5 тис.грн. 

По інших видатках на соціальний захист населення плануються видатки у 
сумі 9 011,0 тис.грн. 

На програму «Молодь Городоччини» заплановано 164,6 тис.грн. 



На утримання Центру надання соціальних послуг Городоцької міської ради 
заплановано видатки в сумі 15 741,5 тис.грн (менше на 4,3 відсотка до 
очікуваних видатків 2024 року), в тому числі за рахунок субвенції з 
Великолюбінської громади 679,6 тис.грн. На заробітну плату з нарахуваннями 
заплановано 12 883,2 тис. грн. На оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 
2 497,6 тис. грн. По спеціальному фонду передбачено видатки за рахунок 
власних надходжень в сумі 29,0 тис.грн. 

 
Культура і мистецтво 

 
На утримання установ культури у 2024 році плануються видатки в сумі 

16 690,9 тис. грн. (менше на 11,4 відсотка до очікуваних видатків 2024 року). З 
них: на оплату праці з нарахуваннями 12 232,4 тис.грн, на оплату енергоносіїв – 
2 804,7 тис.грн, видатки на проведення заходів – 713,1 тис.грн. 

По спеціальному фонду бюджету передбачені видатки за рахунок власних 
надходжень бюджетних установ в сумі 83,4 тис.грн.  

  
Фізична культура і спорт 

 
Видатки міського бюджету на фізичну культуру і спорт на 2025 рік 

плануються в сумі 12 031,6 тис.грн (збільшення становить 3,5 відсотка до 
очікуваних видатків 2024 року), в т.ч. на утримання дитячо-юнацької спортивної 
школи заплановано кошти в сумі 2 813,3 тис.грн., на утримання КУ «Спорт для 
всіх» передбачено 6 654,2 грн., на проведення спортивної роботи в регіоні 
1 064,1 тис.грн, на підтримку спортивних організацій 1 500,0 тис.грн. 

 
Житлово-комунальне господарство 

 
На 2025 рік з міського бюджету заплановані видатки в сумі 16 455,2 тис.грн 

(на 10,9 відсотка менше уточненого плану 2024 року). З них на благоустрій 
населених пунктів – 14 395,2 тис.грн відповідно до Програми розвитку житлово-
комунального господарства та благоустрою Городоцької міської ради. 
Передбачено видатки на каналізування житлових мікрорайонів м.Городок V 
етап вул.Підгір'я, Дорошенка, Сагайдачного, Шашкевича, Хоткевича, Шевченка, 
Окружна, Галицька, Коновальця.Коригування – 2 060,0 тис.грн. У 2024 році 
заплановано видатки капітального характеру в сумі 2 359,0 тис.грн (придбання 
обладнання, капітальні ремонти і ін.), які поки що не заплановані на 2025 рік. 

 
Економічна діяльність 

 
У місцевому бюджеті на 2025 рік передбачено видатки у загальному фонді 

на заходи землеустрою – 100,0 тис.грн, сплату членських внесків до асоціацій 
органів місцевого самоврядування – 219,6 тис.грн, на утримання та розвиток 
автомобільних доріг 16 945,9 тис.грн, на реалізацію заходів в галузі 
зовнішньоекономічної діяльності (прийом делегацій) – 50,0 тис.грн, інші заходи 
пов‘язані з економічною діяльністю (виготовлення технічної документації, 
правовстановлюючих документів на об’єкти комунальної власності) – 200,0 
тис.грн. 



В бюджеті розвитку спеціального фонду на 2025 рік плануються видатки  в 
сумі 8 140,0 тис.грн. Кошти будуть спрямовані Городоцькій міській раді на 
реконструкцію скверу на майдані Гайдамаків в м.Городок Львівської області, в 
т.ч. виготовлення ПКД – 8 000,0 тис.грн, розроблення схем планування та 
забудови територій (містобудівної документації – 90,0 тис.грн, проведення 
експертної грошової оцінки земельної ділянки чи права на неї – 50,0 тис.грн.  

 
Інша діяльність 

 
На 2024 рік у загальному фонді міського бюджету заплановані видатки на 

заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій в сумі 100,0 тис.грн, 
охорону та раціональне використання природних ресурсів 400,0 тис.грн, на іншу 
діяльність у сфері екології та охорони природних ресурсів в сумі 50,0 тис.грн.  

На природоохоронні заході за рахунок цільових фондів передбачено на 
2025 рік кошти в сумі 385,8 тис.грн. 

На заходи та роботи з територіальної оборони на 2025 рік передбачено по 
спеціальному фонду бюджету 3 000,0 тис.грн. 

Резервний фонд бюджету Городоцької міської територіальної громади  
планується в сумі 2 000,0 тис.грн. 

 
ПРОГНОЗ НА  2026-2027 РОКИ 

 
Прогноз доходів міського бюджету на 2025-2026 роки розроблено на 

підставі очікуваних показників економічного та соціального розвитку та 
можливості забезпечення сталого позитивного розвитку економіки. Враховано 
також динаміку надходжень протягом останніх років і прогнозні дані податкової 
служби, земельного та відділу інвестицій міської ради. 

Обсяг дохідної частини (без урахування трансферт) міського бюджету у 
2026 році прогнозується у сумі 368 305,2  тис. грн, 2027 році – 373 184,7 тис. 
гривень. 

 
Обсяг видаткової частини міського бюджету у 2026 році прогнозується у 

сумі 368 305,2  тис. грн, 2027 році –  373 184,7 тис. грн. 
 

Прогнозні показники видатків 
за загальним і спеціальним фондами  міського бюджету 

на 2026- 2027 роки 

                                 
тис. грн 

Найменування показника 2027 рік 2028 рік 

Загальний обсяг видатків 368 305,2   373 184,7 

з них:   

Державне управління 54808,8 55280,4 

Освіта  187150,9 186276,0 



Охорона здоров»я 23784,5 24506,9 

Соціальний захист та 
соціальне забезпечення 31972,0 35049,6 

Культура i мистецтво 17026,1 16974,9 

Фiзична культура i спорт 12209,5 12177,5 

Жилово-комунальне 
господарство 23490,0 24590,0 

Економічна діяльність 14908,1 15305,8 

Інша діяльність 2955,3 3023,6 

Прогнозні показники бюджету розвитку за спеціальним фондом 
міського бюджету за об»єктами на 2026- 2027 роки 

         
     тис. грн 

Найменування об»єктів 2026 рік 2027 рік 

Каналізування житлових мікрорайонів 
м.Городок V етап вул.Підгір'я, 
Дорошенка, Сагайдачного, Шашкевича, 
Хоткевича, Шевченка, Окружна, 
Галицька, Коновальця. Коригування. 

8 250,0 9 350,0 

 
Розрахунок проведено із урахуванням росту реальної середньомісячної 

заробітної плати, зростання індексу споживчих цін на 9,9 відсотка у 2026 році та 
8,0 відсотків у 2026 році. В прогнозі видатків місцевого бюджету на 2026 рік не 
передбачено підвищення мінімальної заробітної плати та встановлення її у 
розмірі 8000,0 грн. та першого тарифного розряду ЄТС та встановлення  його у 
розмірі  - 3195,0 грн. , на 2027 рік також не передбачено підвищення мінімальної 
заробітної плати та першого тарифного розряду ЄТС . 

Видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв на 2025 рік 
плануються із урахуванням збільшення індексу на 9,9 відсотка , на 2026 рік – на 
8,0 відсотка . 

На 2026-2027 роки не передбачено видатки з рахунок освітньої субвенції та 
субвенції на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів 
освітньої субвенції (на оплату праці ІРЦ), субвенції на надання державної 
підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної 
субвенції з державного бюджету у зв»язку із відсутністю прогнозних показників 
трансфертів. 

Фінансування бюджетних програм за період 2026-2027 років 
здійснюватиметься в межах фінансових можливостей відповідного бюджетного 
року з урахуванням економії бюджетних коштів, оптимізації мережі бюджетних 
установ і їх видатків. 

 
 
Керівник фінансового управління                    Галина Турковська    
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